

महत्वपूर्ण एवं खास

अज्ञात बदमाशों ने शराब दुकान के सेल्समैन को मारी गोली, फरार

दुर्ग (आरएनएस)। बीती रात जेवरा सिरसा स्थित शराब दुकान में 3 अज्ञात युवकों ने मैनेजर को गोली मार दी। जिससे मैनेजर गंभीर रूप से घायल हो गया। उसे अस्पताल में भर्ती कराया गया है। वहीं 3 नकाबपोश आरोपी फरार हो गये हैं। लूट की नियत से शराब दुकान पहुंचे युवक अपने इरादे को अंजाम नहीं दे पाए हैं। फिलहाल पुलिस के आला अधिकारी मौके पर मौजूद हैं और शहर में नाकेबंदी कर दी गई है।

चुनावी ड्यूटी से लौटते वक्त नदी में डूबे शिक्षक का मिला शव

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। विगत 24 सितंबर को मांडेर नाले में बहे शिक्षक राजराम कश्यप की लाश आज इंद्रावती नदी के मुस्तलनार घाट में स्थानीय लोगों ने बरामद की है। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव का पंचनामा तैयार करवा कर उसको पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। शिक्षक की मौत कैसे हुई इसकी जांच की जा रही है। गौरतलब है कि माध्यमिक शाला मुचनार में पदस्थ शिक्षक राजराम कश्यप ने 23 सितंबर को विधानसभा उपचुनाव की चुनावी ड्यूटी के बाद घर न जा कर स्कूल जाँझ कर लिया था और 24 सितंबर के दिन घर जाते वक्त पैर फिसलने के कारण वो एनीकेट के स्टॉप डेम के नीचे गिर गये थे, जिनकी स्थानीय ग्रामीणों सहित प्रशासन द्वारा सरगर्मी से तलाश की जा रही थी।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के साथ राजस्थान के सीएम अशोक गहलोत हुए किसान सम्मेलन में शामिल

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के साथ आज राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत रायपुर जिले के गोबरा नवापारा में आयोजित किसान सम्मेलन में शामिल हुए। वे यहाँ लोकार्पण, भूमि पूजन और पट्टा वितरण कार्यक्रम में भी शामिल हुए। कार्यक्रम का आयोजन गोबरा नवापारा के शासकीय हरिहर हाई स्कूल मैदान में किया गया। इस अवसर पर विशेष अतिथि के रूप में राज्य शासन के कृषि एवं जल संसाधन मंत्री रविन्द्र चौबे, नगरीय प्रशासन एवं श्रम मंत्री डॉ. शिव कुमार डहरिया, सांसद श्रीमती छाया वर्मा, विधायकगण धनेन्द्र साहू, विकास उपाध्याय, श्रीमती अनिता शर्मा, जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती शारदा वर्मा, नगर पालिका परिषद गोबरा नवापारा के अध्यक्ष विजय गोयल सहित बड़ी संख्या में नागरिकगण उपस्थित थे।

जंगल में मिली अज्ञात युवक की लाश, पुलिस जांच में जुटी

जगदलपुर (आरएनएस)। परपा थाना क्षेत्र के एरांकोटा भीमापारा के बालक आश्रम के जंगल में शुक्रवार को एक अज्ञात व्यक्ति का शव मिलने के बाद क्षेत्र में दहशत फैल गई है। मिली जानकारी के अनुसार सुबह गाँव की कुछ महिलाएँ लकड़ी बीनने के लिए जंगल गई हुई थीं। इसी दौरान महिलाओं ने वहाँ एक व्यक्ति की लाश देखी। डरी सहमी महिलाओं ने इसकी जानकारी गाँव वालों की दी। जिसके बाद ग्रामीणों ने जंगल में लाश मिलने की सूचना पुलिस को दी। मौके पर पहुँची पुलिस ने शव को मेर्काज पीएम के लिए भेज दिया है। इसके साथ ही पुलिस मृतक के परिजनों की पतासाजी में जुट गई है। मिली जानकारी के अनुसार अज्ञात व्यक्ति का शव लगभग 9 से 10 दिन पुराना है।

दो ट्रकों में हुई जबरदस्त भिड़ंत, मार्ग पर लगा लम्बा जाम

अम्बिकापुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ और उत्तरप्रदेश की सीमा को जोड़ने वाले हाईवे पर दो ट्रकों में भिड़ंत हो जाने से सड़क के दोनों ओर जाम लग गया। लगभग 5-5 किलोमीटर तक यात्री बसों समेत भारी मालवाहक वाहनो की लम्बी कतारें लग गई है। मौके पर गश्मागहमी को देखते हुए पुलिस मौजूद है। लेकिन राहत कार्य में लेट लतीपी के चलते राहगीरों को भारी मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा है। दरअसल आज सुबह रेवटी चौकी क्षेत्र में अम्बिकापुर-वाराणसी पहुँच मार्ग पर दो ट्रकों में हुए आमने-सामने की भिड़ंत के बाद सड़क जाम हो गया है और इन पंक्तियों के लिखे जाने तक मौके पर राहत और बचाव कार्य जारी है।

छत्तीसगढ़ में साकार हो रहा गांधी जी के सुराजी गांव का सपना : अशोक गहलोत

» राजस्थान के मुख्यमंत्री ने की नरवा, गरवा, घुरवा एवं बाड़ी योजना की मुक्तकंठ से प्रशंसा » गौठान और समूह द्वारा निर्मित सामग्रियों का किया अवलोकन » राजस्थान में भी नदी गौशाला स्थापित करने की जाएगी पहल

रायपुर (आरएनएस)। राजस्थान के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत अपने मंत्रीमंडल के सहयोगियों और मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के साथ आदर्श गौठान बनचरौदा देखने पहुंचे। गहलोत और उनके साथ आए मंत्रीगणों ने महएण पेड़ के छंव तले गौठान में एक साथ मौजूद सैकड़ों गायों, स्व-सहायता समूह की महिलाओं द्वारा गौठान के गोबर से बनाये पूजन सामग्री, सौंदर्य प्रसाधन, जैविक खाद, औषधि, कुटीर उद्योग के माध्यम से दोना-पतल तैयार करने के साथ आत्म निर्भरता की ओर ग्रामीण महिलाओं के बढ़ते कदम को देखकर



सराहना की। रायपुर जिले के विकासखण्ड आरंग में सुराजी गांव योजना के तहत बनाए गए इस आदर्श गौठान के अवलोकन के दौरान राजस्थान के कृषि मंत्री लालचंद कटारिया, गौ-पालन मंत्री गोपाल बाड़िहया एवं विधायक रोहित वोहरा भी उनके साथ थे। राजस्थान के मुख्यमंत्री गहलोत ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की पहल पर नरवा, गरूवा, घुरवा एवं बाड़ी विकास योजना के कार्यों को एक नवाचार बताते हुये छत्तीसगढ़ सरकार की मुक्तकंठ से प्रशंसा की और राजस्थान में भी नदी गौशाला स्थापित

कर इस नवाचार को अपनाने की बात कही। उन्होंने कहा कि महात्मा गांधी का सपना था कि वे कुटीर उद्योगों को बढ़ावा देने के साथ ही ग्रामीणों को आत्मनिर्भर बनाये। उसे आर्थिक रूप से सक्षम बनाये। छत्तीसगढ़ में आने और गौठान के माध्यम से हो रहे कार्यों को देखने के बाद यह स्पष्ट है कि छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री बघेल गांधी जी के सपनों को सही मायने में साकार कर रहे हैं। इस अवसर पर प्रभारी मंत्री रविंद्र चौबे, नगरीय प्रशासन एवं श्रम मंत्री डॉ शिव कुमार डहरिया, अभनपुर विधायक एवं पूर्व मंत्री धनेन्द्र साहू, धरसीवा विधायक

श्रीमती अनिता योगेन्द्र शर्मा, रायपुर जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती शारदा देवी वर्मा, जनप्रतिनिधिगण, सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण जन उपस्थित थे। ग्राम बनचरौदा के कार्यक्रम में पहुंचे राजस्थान के मुख्यमंत्री गहलोत ने इस अवसर पर कहा कि गौठान बनाकर छत्तीसगढ़ की सरकार ने एक नया प्रयोग किया है। आवारा पशुओं के साथ किसानों के मवेशियों को गौठान के माध्यम से पेयजल, चिकित्सा और चारा उपलब्ध कराते हुये एक निश्चित स्थान पर रखने से पशु भी सुरक्षित है और पशुओं से होने वाली दुर्घटनाएँ भी रूकेगी।

राज्यपाल से महापौर प्रमोद दुबे ने की सौजन्य भेंट

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल सुश्री अनुसुइया उइके से आज यहां राजभवन में रायपुर के महापौर प्रमोद दुबे ने सौजन्य भेंट की। उन्होंने इस अवसर पर नगर निगम रायपुर द्वारा संचालित विभिन्न गतिविधियों से इस मौके पर श्री दुबे की पत्नी श्रीमती दीप्ति दुबे उपस्थित थीं।



दंतेवाड़ा उपचुनाव में लहराया कांग्रेस का परचम

» कांग्रेस प्रत्याशी देवती कर्मा 11333 मतों से चुनाव जीत गयीं

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बस्तर संभाग के दंतेवाड़ा विधानसभा सीट पर हुए उपचुनाव में कांग्रेस की प्रत्याशी देवती महेंद्र कर्मा 11333 मतों से चुनाव जीत गयी हैं। यहां भाग्य आजमा रहे भाजपा प्रत्याशी ओजस्वी मंडवी को छोड़कर बाकी सभी 7 प्रत्याशियों की जमानत जब्त हो गयी।



विजयी कांग्रेस प्रत्याशी देवती कर्मा ने कहा कि उनकी जीत का श्रेय जिले की जनता की जीत है और प्रदेश के संवेदनशील मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के 9 माह के कार्यकाल में बस्तर सहित छ्पा

में बह रही विकास की गंगा का नतीजा है। उन्होंने कहा कि विधानसभा क्षेत्र की जनता ने उन पर जो विश्वास किया है और उनकी अपेक्षाओं पर खरे उतरने का प्रयास किया जायेगा। विधानसभा उपचुनाव में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल और प्रदेशाध्यक्ष मोहन मरकाम के सटीक दांव एक बार फिर कांग्रेस पर भारी पड़े और कांग्रेस पार्टी ने राजनीतिक रूप से महत्वपूर्ण दंतेवाड़ा की हुकूमत छीनकर दंतेवाड़ा की सत्ता भी अपने नाम कर ली। इधर ताजातरीन नतीजों पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह ने कहा कि दंतेवाड़ा उपचुनाव में पूरा प्रशासनिक तंत्र कांग्रेस के साथ खड़ा था। मुझे भी कई सभाओं में जाने से रोका गया, लेकिन कांग्रेस के लिए कहीं कोई परेशानी नहीं हुयी। हालांकि जीत तो जीत है इसीलिए मैं देवती कर्मा को बधाई देता हूं।

अपराधियों पर नजर रखने बिगड़ी तीसरी आंख को फिर से संवारा जाएगा

जगदलपुर (आरएनएस)। शहर पर चारों ओर से निगरानी रखने के लिए पुलिस विभाग की ओर से चौक-चौराहों पर तीसरी आँख को लगाया गया था, इसके अलावा नजर बनाए रखने के लिए एक कंट्रोल रूम भी है, जिसमें बैठे कर्मचारी शहर पर नजर रख सके, लेकिन विगत कुछ माह से कइयों जगह की तीसरी आँख बंद थी, लेकिन पवों को ध्यान में रखते हुए फिर से इसे शुरू करने की कवायद शुरू की गयी है।



इसकी देखभाल नहीं होने के कारण कई जगह के कैमरे बंद हो चुके हैं, इसी बंद कैमरों को एक ओर जहाँ चालू करने के लिए कर्मचारी भी आये हुए थे। वहीं इस कैमरे लगाए गये हैं, लेकिन सही रूप से

एक व्यक्ति आया हुआ था, जो शहर के हर चौराहों में लगे कैमरों को देखने के साथ ही जल्द ही इसे बनवाने की बात कह रहा था। वहीं कंट्रोल रूम में बैठे अधिकारियों के द्वारा तीसरी आँख को किस ओर लगाना है, इसके बारे में दिशा निर्देश भी दिया जा रहा था, जिससे कि तीसरी आँख का फोकस सही जगह स्थापित किया जा सके।

बच्ची को किडनैप करके दुष्कर्म के बाद फेंका सड़क किनारे, पुलिस जुटी जांच में

रायपुर (आरएनएस)। घर से किडनैप करके 11 वर्षीय बच्ची को बलौदाबाजार जिले के मुड़पार गांव के पास फेंक दिया। बच्चे को गंभीर हालात में इलाज के लिए रायपुर रेफर किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार बलौदाबाजार जिले के गिधौरी थाने के नवापारा क्षेत्र में 11 वर्षीय नाबालिग बच्ची को किसी ने किडनैप करके गुरुवार की रात्रि एक बजे दुष्कर्म करने के बाद मुड़पार गांव के पास फेंक दिया। गंभीर अवस्था में



बच्ची को इलाज के लिए रायपुर रेफर किया गया है। जहां डॉक्टरों की देखरेख में इलाज जारी है। फिलहाल पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ दुष्कर्म व अपहरण का मामला दर्ज कर घटना की जांच में जुटी हुई है।

राज्यपाल से जर्मनी के काउंसुलेट जनरल डॉ. मोरहाड ने की सौजन्य भेंट

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल सुश्री अनुसुइया उइके से आज यहां राजभवन में जर्मनी के काउंसुलेट जनरल डॉ. जुर्जेन मोरहाड ने सौजन्य भेंट की। राज्यपाल ने कहा कि छत्तीसगढ़ के विद्यार्थियों को जर्मनी में शोध के लिए भेजा जाना चाहिए, जिसका डॉ. मोरहाड ने स्वागत किया। डॉ. मोरहाड ने राज्यपाल को बताया कि जर्मनी और भारत के ऐतिहासिक संबंध रहे हैं। जर्मनी ने सबसे पहले



काउंसुलेट कार्यालय वर्ष 1854 में खोला था। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की सराहना करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के किये गए प्रयासों से भारत और जर्मनी के संबंधों में और प्रगाढ़ता आई है। जर्मनी के कंपनियों में काफी संख्या में भारतीय कार्यरत है।

छत्तीसगढ़ में अनेक पौराणिक-पुरातात्विक महत्व के दर्शनीय

» मुख्यमंत्री ने दी विश्व पर्यटन दिवस की बधाई

रायपुर (आरएनएस)। विश्व पर्यटन दिवस के अवसर पर आज मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने प्रदेश वासियों को अपनी बधाई और शुभकामनाएं दी हैं। श्री बघेल ने अपने बधाई संदेश में कहा कि-छत्तीसगढ़ में धार्मिक और पौराणिक, आध्यात्मिक, ऐतिहासिक एवं पुरातात्विक महत्व के अनेक

दर्शनीय स्थान हैं। छत्तीसगढ़ राज्य प्राकृतिक सौंदर्य से परिपूर्ण हैं, नदियां, झरने, जल प्रपात, सघन वनों से आच्छादित अनेक पर्यटन स्थल आकर्षण का केन्द्र हैं। इंद्रावती नदी पर चित्रकोट जलप्रपात, सिरपुर का प्रसिद्ध लक्ष्मण मंदिर और बस्तर का दशहरा पूरे देश में प्रसिद्ध है। ऐसी मान्यता है कि छत्तीसगढ़ की रामगढ़ की पहाड़ियों में महाकवि कालीदास ने मेघदूत की रचना की है। यहां सबसे प्राचीन नाट्यशाला है। मुख्यमंत्री ने कहा है कि राज्य सरकार पर्यटन केन्द्रों



के विकास के लिए लगातार प्रयास कर रही है। राजिम में लगने वाले मेले को छत्तीसगढ़ की संस्कृति और परंपरा से जोड़ कर नया स्वरूप दिया गया है, इसे राजिम पुत्री मेला का नाम दिया गया है। राज्य सरकार राष्ट्रीय स्तर पर आदिवासी नृत्य समारोह का आयोजन करने जा रही है, इससे देश में छत्तीसगढ़ की संस्कृति की पहचान बनेगी और पर्यटक भी आकर्षित होंगे।

वेब सीरीज डैमेज्ड में नजर आएंगी टीवी अभिनेत्री हिना खान

टीवी अभिनेत्री हिना खान ने हाल ही में एकता कपूर की मशहूर सीरीज कसौटी जिंदगी की 2 में मशहूर विलेन कोमोलिका का किरदार निभाया था. हालांकि, उन्होंने अपने चंद प्रोजेक्ट्स के लिए इस सीरियल को बीच में ही छोड़ दिया था. मगर हिना लगातार अपने फिल्मी और वेब सीरीज प्रोजेक्ट्स के लिए काम कर रही हैं. हिना खान की आने वाले वेब सीरीज की बात करें तो अभिनेत्री और अभिनेता अध्ययन सुमन जल्द ही वेब शो डैमेज्ड के दूसरे सीजन में नजर आएंगे. यह वेब शो एक साइकोलॉजिकल थ्रिलर ड्रामा है. आखिरी बार टीवी शो कसौटी जिंदगी की में खलनायिका कोमोलिका के किरदार में नजर आई हिना ने कहा, मैं खुद को भाग्यशाली मानती हूं, जो मुझे यह मौका मिला है. इन सालों में मेरे काम की सराहना करने और मेरा समर्थन करने के लिए मैं अपने प्रशंसकों और दर्शकों का शुक्रिया अदा करना चाहती हूं. अभिनेत्री ने आगे कहा, मैं डैमेज्ड सीजन 2 का हिस्सा बनकर काफी उत्साहित हूं. भूमिका के तौर पर देखा जाए तो



यह काफी अलग और चुनौतीपूर्ण हैं. मुझे यकीन है कि जब शो रिलीज होगा, दर्शकों को इसे देखने में काफी मजा आएगा. इस सीरीज में हिना गौरी बत्रा के किरदार में दिखेंगी, जो एक ऐसे गेस्टहाउस की मालकिन हैं, जो अपने अंदर कई राज छुपाए हुए हैं. वहीं अध्ययन आकाश बत्रा के किरदार में नजर आएंगे, वह भी गेस्टहाउस के सह-मालिक हैं. शो का निर्देशन एकांत बबानी करेंगे. यह हंगामा प्ले पर जल्द ही रिलीज होगा.

स्टारडम के बाद दोबारा स्ट्रगल करने पर बोले चंकी पांडे

चंकी पांडे 80 और 90 के दशक के सफल हीरो थे लेकिन फिर अचानक उनके करियर का ग्राफ धड़ाम से गिर गया। एक बातचीत में, चंकी ने कहा है कि वह एक स्ट्रगलर के तौर पर दोबारा शुरूआत करने में झिझक नहीं। इसका परिणाम भी पॉजिटिव रहा। तेजाब, आग ही आग, आंखें जैसी फिल्मों से बॉलिवुड में अपनी पहचान बनाने के बाद चंकी पांडे ने कुछ साल बांग्लादेशी फिल्मों में काम किया। उस समय हिंदी सिनेमा में उन्हें काम मिलना बंद हो गया था और दर्शक भी जैसे उन्हें भूल गए थे। चंकी ने शेयर किया कि कैसे



शोहरत की ऊंचाइयों को छूने के बाद जब काम मिलना बंद हो जाता है तो ऐक्टर डिप्रेशन में आ जाता है। चंकी पांडे ने कहा, शादी के बाद मेरी पत्नी ने मुझे बताया कि मेरी पहचान बॉलिवुड से है। जब मैं हिंदी सिनेमा में लौटा तो मुझे एहसास हुआ कि पूरी एक पीढ़ी मुझे भूल चुकी है। मुझे स्ट्रगल से शुरूआत करनी होगी। मैं लोगों से मिलता था और काम मांगता था। चंकी ने कहा कि अपने करियर की ऊंचाइयों को देखने के बाद घर बैठना काफी मुश्किल होता है। आप डिप्रेशन में आ जाते हैं।

ड्राई स्किन और ऐक्ने की समस्या दूर करता है पुदीना, ऐसे करें यूज

पुदीने की तासीर ठंडी होती है और यह पारंपरिक दवाइयों के रूप में इस्तेमाल होने वाली सबसे फेसम जड़ी बूटी में से एक है। पुदीना सेहत के लिए तो फायदेमंद है ही यह आपकी स्किन के लिए भी पावरफुल हीलर का काम करता है। नैचरल ब्यूटी प्रॉडक्ट के रूप में आप पुदीने का इस्तेमाल कैसे कर सकती हैं यहां जानें..

जिससे आपकी स्किन पर झुर्रियां और बारीक रेखाएं दिखना कम हो जाती हैं और चेहरे पर एजिंग यानी उम्र के निशान नहीं दिखते। पुदीना ऐंटीऑक्सिडेंट्स का भी बेहतरीन सोर्स है जो फ्री रैडिकल डैमेज को कंट्रोल कर स्किन को जवां बनाए रखता है।

ऐक्ने यानी मुंहासे करे दूर- खूबसूरत-बेदाग स्किन चाहिए तो आर्टिफिशल प्रॉडक्ट्स की जगह पुदीने की पत्तियों का इस्तेमाल करे। पुदीने की कुछ पत्तियों को अच्छे से क्रश कर लें और फिर उसमें गुलाब जल मिलाएं। इसमें थोड़ा सा बेसन डालकर पेस्ट बनाएं और इस फेस पैक को चेहरे पर करीब 30 मिनट तक लगाए रखें। फिर पानी से धो लें। पुदीने के इस फेस पैक की मदद से स्किन को ऑइल फ्री रखने में मदद मिलेगी जिससे ऐक्ने यानी मुंहासे होंगे दूर।

